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Valná hromada TJ Sokol Losiná  
 

Výkonný výbor TJ Sokol Losiná z. s. Vás zve na výroční valnou 
hromadu v sobotu 1. listopadu 2025 od 16:30 hodin do sálu restaurace „Pod 
lesem“. Na programu bude schválení mandátové komise, zpráva o činnosti 
spolku od poslední valné hromady, zpráva o hospodaření, zprávy sportovních 
oddílů, usnesení, diskuse, a na závěr občerstvení.  

Srdečně zveme všechny členy a příznivce!  

Po skončení Valné hromady bude následovat Hubertská zpívaná 
pořádaná Mysliveckým sdružením Losiná Planiny, na které budou 
připraveny zvěřinové hody.  

Čestmír Kašpar, předseda TJ 

 
 

Hokejová sezóna začíná  
 

První zápas nové sezóny našich hokejistů v Krajské soutěži mužů 
skupiny C proti týmu Lipnice byl v neděli 12. 10. 2024 odložen.  

Další utkání jsou zatím plánována takto: 

Čt  16. 10.  Losiná – Příkosice  20:00 ZS Plzeň – malá hala 
Ne 26. 10. Díly – Losiná   16:00 ZS Domažlice 
Ne   2. 11.  Strašice – Losiná 20:30 ZS Rokycany  

 
 

Fotbalová sezóna v plném proudu 
V podzimní části 7. fotbalové ligy (bývalé I.B třídy) je odehráno devět 

zápasů. TJ Sokol Losiná se nachází na 3. místě v tabulce s 21 body (7 výher 
a 2 prohry). Celý tým a také jeho fanoušky čekají další utkání v těchto 
termínech: 

So 18. 10. Losiná – Spálené Poříčí 15:30 
Ne 26. 10. Žákava – Losiná  14:30 
So    1. 11.  Losiná – Chanovice  14:00 
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měsíčník obce Losiná            10.       říjen 2025            zdarma   
 

 

Havelské posvícení a Pěkná hodinka 
 

V Losiné se slaví posvícení každoročně o víkendu po 
16. říjnu, kdy má svátek Havel, patron žní a podzimní 
úrody. Tato tradice sahá již do dávných dob, kdy po 
sklizních nastal čas na slavnostní hostiny.  

Sbor dobrovolných hasičů Losiná srdečně zve všechny 
na tradiční posvícenskou pěknou hodinku, která se uskuteční 

20. října 2025 v 16 hodin. Akce se bude konat v sále kulturního domu 
v Losiné, kde se můžete těšit na příjemnou atmosféru a hudbu orchestru pana 
Žákovce. Přijďte si užít a podpořit mnohaletou tradici naší obce.

 
 

Adventní okenní kalendář v Losiné 
 

Sbor dobrovolných hasičů Losiná ve spolupráci s obcí Losiná pořádá 
1. adventní okenní kalendář v Losiné pro malé i velké. 

Pomozte nám rozsvítit ulice naší obce v předvánočním čase, bloudit 
s námi večerní Losinou a postupně hledat svítící čísla v oknech, na domech či 
plotech. 

V období od 1. do 24. prosince se 
postupně v naší obci rozsvítí 24 čísel. 
Úkolem bude najít dům s rozsvíceným 
číslem a do hrací karty zaznamenat 
číslo popisné tohoto domu. Čísla budou 
dobře viditelná a budou svítit denně 
alespoň od 16:30 do 20:00. 

Nyní hledáme 24 dobrovolníků, občanů obce Losiná, kteří v období od 
1. 12. do 27. 12. v době alespoň od 16:30 do 20:00 rozsvítí jedno vlastnoručně 
vyrobené číslo ve svém okně, na plotě či jiném z ulice dobře viditelném místě. 
Své číslo si můžete vybrat do 9. listopadu na webových stránkách 
www.akcevlosine.cz pod odkazem „Chci svítit“. 
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Výsledky voleb v Losiné 
 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR proběhly v pátek 3. října 
a v sobotu 4. října 2025. V Losiné se dostavilo do volební místnosti 811 
občanů, to znamená účast 73,93 %. Platné hlasy voličů (v počtu 810) byly 
sečteny takto: 

 

ANO 2011                    270 hlasů   33,41 % 
SPOLU              201 hlasů  24,87 %  
Starostové a nezávislí           112 hlasů  13,86 % 
SPD                 79 hlasů     9,77 % 
Motoristé sobě      61 hlasů    7,54 %   
Česká pirátská strana     46 hlasů     5,69 %  
Stačilo!                  25 hlasů     3,09 %  

 

Další kandidující strany obdrželi v obci Losiná pod 1 % hlasů nebo žádný hlas.  

 
 

Skenování koryta Losinského potoka  
Tento pátek 17. 10. 2025 provede firma GEODEX skenování 

Losinského potoka dronem. Práce budou provedeny v intravilánu obce 
z důvodu protipovodňové ochrany obce. Předpokladem jsou vhodné 
klimatické podmínky.

 
 

Očkování a dovolená v ordinaci MUDr. Brudnové 
 

V ordinaci je možné objednat očkování proti chřipce a klíšťové 
encefalitidě na tel. 774 200 800 nebo e-mailu ordinace.losina@seznam.cz. 

V době od 22. do 30. 10. 2025 bude nepřítomna lékařka, v ordinaci bude 
přítomna pouze zdravotní sestra. 

 
 

Strašidelný lampionový průvod  
 

V neděli 2. listopadu 2025 projde Losinou každoroční 
„halloweenský“ průvod. Sraz všech účastníků bude v 17:00 
u budovy Obecního úřadu Losiná. Průvod se vydá směrem 
ke stadionu, kde bude pro děti připravena podzimní dílna 
s různými aktivitami. Přijďte se zapojit do veselého podzimního setkání 
s lampiony a užít si společně strávený čas. Strašidelné kostýmy jsou vítány. 
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5. Divadelní ples  
 

Vážení kamarádi, diváci i příznivci losinského divadla! 

Chtěli bychom Vás tímto opět po roce pozvat na náš již pátý divadelní 
ples. Ples ochotnického divadelního spolku Jirásek 2012 se uskuteční 
v sobotu 8. 11. 2025 od 19 hodin v sále KD v Losiné. Připravte se na spoustu 
zábavy, vystoupení a také na bohatou tombolu. K tanci, poslechu a skvělé 
náladě zahraje po celý večer opět hudební skupina TRIGET. 

 

Program: 
- předtančení dětských tanečníků Black Swan 
- taneční vystoupení členů divadelního spolku 
- bohatá tombola 
 

Více info: www.jirasek2012.cz. Moc se na Vás těšíme! 
 

S úctou Váš Ochotnický divadelní spolek Jirásek 2012 

 
 

Svoz objemného odpadu v listopadu 
 

O víkendu 1. a 2. listopadu 2025 bude probíhat obvyklý podzimní svoz 
objemného odpadu. Obyvatelé mohou do kontejnerů vhazovat starý nábytek, 
křesla, sedačky, židle, matrace, koberce a podobně. 

Umístění kontejnerů: 
1) V horní části obce – u dětského hřiště 
2) U kulturního domu – na spodní cestě u KD Losiná 
3) V dolní části obce – u rybníku 
4) V chatové osadě Kouty – u kontejnerů pro svoz komunálního odpadu 
5) V chatové osadě Vinice – u kontejnerů pro svoz komunálního odpadu 

Je důležité dodržovat pravidla a nevhazovat nebezpečný odpad, jako jsou 
baterie, pneumatiky, zářivky, elektrospotřebiče nebo lednice atd. Termín 
nebezpečného odpadu bude ještě upřesněn. Dále prosíme, abyste neodkládali 
větve, trávu a listí, které do kontejnerů nepatří.  

Děkujeme za spolupráci. 
 

 

Nový AlzaBox v Losiné 
 

Od 8. srpna je u prodejny Coop v Losiné instalován a zprovozněn 
AlzaBox, který slouží občanům k vyzvednutí zboží objednaného na Alza.cz. 

 


